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12 hétre , . 30. 
24 hétre . 65, 
m52 hétre . . 130., 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

részvénytársaságoknak es 
lei. 

é 

kaszinoknak évenkint 500 

Uj tanév 
A gyermek a szülők kincse. A 

incset gondozni szokta az em- 
er. Sok család van, amelynek 

yéb kincse sincsen, mint egész 
éges gyermekei. Mégis ezekben 
egyéb kinccsel nem bővelkedő 

aládokban szoktak legkevesebb 
ondot forditani egyetlen kincsük, 
gyermek gondozására, neve- 

ésére. 
Nem arról a nevelésről beszé 

ink, amely a vagyon nagysága 
zerint adható meg a gyermeknek 
anem arról, amelyet a legszegé- 

is nyujthat, mert 

tem szükséges hozzá vagyon: 
z embérré nevelésről. 

Munkás élet, föltétlen becsületes- 
ég, tiszta erkölcs, mások tulajdo- 

ának megbecsülése, saját köteles- 
égek lelküsmeretes elvégzése: 
zek azok a tulajdonságok, ame- 
yekre szegényen is lehet nevelni 
1 gyermekeket. 
Munkás élet, nem renyhe na- 

olopás, cél nélküli hiábavaló idő- 
öltés. A szórakozások célszerü 
és hasznos beosztása legyen ne- 
velési irányelvünk. 
A föltétlenül becsületes ember 
emcsak addig becsületes, mig 
az egyenes utrol való letérésért 
nagyobb anyagi előny nem kinál- 
kozik számára, hanem becsületes 

marad minden körülmények kö- 
zött. 

Tiszta erkölcs nélkül egészsé- 
ges társadalom fenn nem allhat. 
Ázt csak nem hiheti senki, hogy 
Gaetanok alkalmasak lennének 
egy ország vezetésére. 
Mások tulajdonának megbecsü- 

lése alatt nemcsak mások aunyagi 
javainak el nem tulajdonitását 
értjük, hanem mások szellemi ja- 
vainak, tudásának és egyéb ki- 
tünö tulajdonságainak megbecsü- 
lését. Ebből a sokat karhoztatott 
tekintely-tisztelet következik, a- 
mely nelkül még a szovjet sem 
tud fennállani. A szovjet hamis 
tanai kárhoztatják a mások te- 
kintélyének tiszteletét, csak a szov- 
jet urainak akaratát tartják tiszte- 
letreméltóknak. 

Kötelességek lelküsmeretes el- 
végzése nélküli társadalom nagyon 
szomoruan fest. Láthatjuk nap- 
jainkban. És mégis sokan azok 
közül, akik ma legjobban kárhoz- 
tatják a lelkiismeretlen hivatalno- 
kot, saját gyermekeiket nem igye- 
keznek kötelessegteljesitésre ne- 
velni. 
Ne várjunk mindent az iskolá- 

tól, sőt minél kevesebbet várjunk 
tőle és igyekezzünk ugy a tani- 

Figyelemm ! 

Tisztelettel értesitem az igenisz- 
telt közönséget, hogy az Apolló 
bodegában kitünő háziasan készi- 
tett, tisztán kezelt ételek valamint 

legjobb italok állandóan kaphatók. 
Kosztosokat elfogadok havi jutá- 
nyos fizetés mellett. 

Tisztelettel : Grósz 

kezdetén 

tásban, mint a nevelésben pótolni 
azt, amit az iskola sok fogyaté- 

kossága miatt nem nyujthat. 
Különösen állnak mindezek a 

kisebbségi polgár gyermekeire, 
akik sok mindent nem tanulhat- 
nak meg az iskolaban, akiknek 
nemzeti öntudatra nevelés a csa- 
lad feladata. 

A kincseket gondozni szokás. 
Gondozzuk kincseinket, gyerme- 
keinket. Ne mulaszszuk el a ne- 
velésükre és tanitásukra szolgáló 
alkalmakat és a kincs akkor va- 
lódi kinccsé növekszik, mig ha 
elhanyagoljuk hitvány portéka lesz 
belőle. 

x. 

1 mnciáldomolratanárt is közhejárt 
az addók helajtása mialt 

A legutolso drasztikas adóbahjtá- 
sok miatt a szociáldemokratapárt is 
interveniált az illetékes miniszte- 
riumnál. A közbejárók vázolták azt 
a szegénységet a mely a zsilvölgyét 
fojtogatja és kértek, hogy a kormány 
adjon haladékot az adéfizetőknek 
az adók befizetésére, amit a kor- 
mány meg is igért és ertesülésünk 
szerint az adóbefizetésre negy ho- 
napi haladékot kapott a zsilvölgye. 

Illetekes helyen ugy tudják, hogy 
kiméletlen adobehajtások miatt Gofa 
adófőnököt elhelyeztek a zsilvöl- 
gyéből. 

Tümenesen iratkomak he a 
Tiborállagária 

Az a rossz gazdasági politika a mit 
kormány folytat nem hagyta tétlenül 
a zsilvölgyi polgárságot sem és érde- 
keinek megvédésére mind nagyobb 
tömeben iratkozik be a liberalispártba. 
Eddig több százra rug azoknak a 
szama, a kik a pártba beiratkoztak 
csak petroseniben. Ezenkivül teljes 
erövel folyik a párt szervezése az 
egész zsilvölgyben és legközelebb 
nagygyülést tart a párt a melyen a 
kővetendö politikai magatartást be- 
szélik meg a párt tagjai. A gyülésen 
részt vesz Tatarescu volt miniszteren 
kivül Al. Lapadatu volt miniszter és 
ezenkivül a párt több vezetö tagja is. 

Híogtált a smuuk ds a hli 

harlan rémelt 

Azokat a banditakat, akik 

az utolsó hónapokban re- 

mületben tartottak az uta- 

sokat a szurduki es a boli 

barlang szorosában, a ha- 

tosag legutób elfogta és 

letartóztatta A banditákat 

egyik tarsuk arulta el. 

Vasárnap lesz a 
cionista gyüles 

Megirtuk, hogy a petroseni Cio- 
nista egylet közgyülést tart, a me- 

lynek egyik főpontja a tisztujitás 
mely körül eddig is sok vihar 

volt a vezetöségen kivül a zsidóság 
nagy tömegében is. A gyülést a 
mult vasárnap a tagok hiányára- 
való tekintettel nem lehetett meg- 
tartani miért is azt most vasárnap 

tartják meg, tekintetnélkül a meg- 
jelent tagokra. Ez alkalomból ér- 
dekes incidensröl számolhatunk be. 
Az egyik vezetőségi ülésen Dr. 
Halmosnak éles összetüzése volt 

Vámos Leóval, a helyi zsidóság 
egyik legképzettebb tagjával, az 
egyesületben folyó nem megelége- 
dett ügyek miatt, a melyet Vámos 
kritizált. Mint kuriózumot emlitiük 
meg azt is, hogy Dr. Zalcer 
kilépett a cionista egyesületből. Ki- 
lépésének oka az a nemtörödöm 

politika, a mellyel Dr. Halmosék 
a zsidóság ügyét kezelték. A ben- 
fentesek ugy tudják, hogy Dr. 
Zalcer kilépése nem elszigetelt je- 
lenség és nem egyedüli, mert kö- 
vetni fogják mások is, ha nem lesz 
egészséges vezetés az egyesületben. 

ELBE 

t 

SAJÁT ÉRDEKÉBEN 
jár el, hogy mielőtt harisnyát, 
swettert, 
müűt és mindennemű kötött 
árut vásárolna tekintse meg 

selyem 

a most mengyilt 

ELBE 
harisnya áruház kirakatait pet- 
roseniben a volt Jiul Cultu- 

rál helyiségében 
Gyári lerakat. Eredeti gyári árak. 

fehérne- 
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„ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

It. Nenely polrovani ágyvád negyvenüteter lglgy ügyvédi költvéne 
egy hatvanezer leies hagyateki perben, vagy 

tanulságos történet melyet ajánlunk az 
igazságügyiminiszter ur figyelmébe 

Nem vagyok biró, nem érzem 
magamat illetékesnek itélkezni, 
nem mondom ki a hibás, ki a 

bünös, de hallgatni nem tudok. 
Petrozsényban olyasvalami történt, 
a mi mellett szó nélkül elmenni 
nem lehet. Tragikus esetről van 
szó, a mely mindenkivel megtör- 
ténhetik, a kinek a jelenlegi rossz 
gazdasági helyzetben ügyvéddel 
van dolga. Sok ügyvéd ma már 
nem az igazság szószólója, hanem 
sok esetben szinte bosszuálló lé- 
lekkel perli az alperest, akiben 
vagy politikai, vagy sze- 
mélyes ellenséget lát és sok 
esetben zsarnokszerüen lép fel, 

börtönnel fenyegeti meg a tönkre- 
ment delikvenst, terrorizál s néha 

hajlandó pénzért pár napi enged- 
ményre (Lásd a Petrozsényi Weisz 
Manó esetét a csőd előtt). Tudok 

esetet. Egy dévai ügyvéd 3 ezer 
leit kért azért, mert a fél érde- 

kében háromszor fent volt a tör- 
vényszéken. 

(Ha az ügyvédi hamara kiván- 
ja bizonyitok). 
A napokban pedig petrozsény- 

ban hasonló zsarnokság miatt egy 
elkeseredett golgár laakarta lőni 
Dr. Kepets ügyvedet. Az eset a 
következő: Csáklan lupeni mé- 
száros pár hónappal ezelőtt 

hagyatéki ügyben felkereste Dr. 
Kepets petrozsény ügyvédet, hogy 

képviselje őt es a hagyaték be- 
kebelezését intézze el az illeté- 
kes fórumoknál. Dr. Kepets elval- 
alta az ügyet, de azt nem fejezte 
be, ellenben a hatvanezer leies 
hagyatéki ügyben eddig végzett 
munkájáért nemkevesebb mint, 
nagyven ezer lei költséget szá- 

mitott fel ezenkivül ötezer lei 
kamatot is, habár az ügy nem 
régebbi Csaklán szerint három 
hónapnál. 

Ezenkivül pedig ugyancsak az 
egyik dévai ügyvéd Dr. Schul- 
hoff külön tizezet leit kért Csák- 
lántól, a mit azért számitott fel, 

mert a hagyatéki ügyben eljárt 

a dévai biróságon a Csaklán ér- 
dekében. Vagy is Csaklánnak a 
hatvanezer leit érő hagyatéki ügye 
csekély ötvenöt ezer leibe került 
eddig, a melyből negyvenötezer 
leit Dr. Kepets kért magának. 
Csaklán szerint azonban az ötve- 

nötezer leibe nincsen benne Dr. 
Mucsinak a költsége, aki szintén 

igényt tart ebben az ügyben a 
külön ügyvédi költségére. Szóval, 
a hatvan ezer leies hagyatéki ügy 
költsegei megemésztik a hagya- 
tékot magát és rámegyen az ügy- 
védeknek fizetett sápokra. 

A szerencsétlen és teljesen tön- 
kretett Csáklán az elmult napok- 
ban felkereste Dr. Kepets ügyvé- 
det akit arra kért, hogy ha már 

negyvenöőt ezer leit számitott fel, 

engedje el legalább a kamato 

hiszen ugy is rá megyen az 
ügyvédi költségekre a hagyaték 
teljesen. Erre a kérelmére Csak- 
lánnak Dr. Kepets azt válaszoltat 
hogy erről már nem lehet beszélni, 
mert a költség elintézett ügy, 
tehát felesleges azt tárgyalni. Ez 
a nem éppen humánus kijelentése 
Dr. Kepetsnek anyra elkeseritette 
a tönkretett Csáklánt, hogy re- 
volvert rántott az ügyvédre. Ez 
a jelenet a biróság épületében ját- 
szódott, le és mikor Dr., Kepets 
látta, hogy az elkeseredett ember 

a fegyverhez folyamodott, sza- 
ladni kezdett lélekszakadva kia- 
bált segitségért, végig futva a fő 
uccán és csak a rendőrőrszem- 
nek köszönheti, hogy Csaklán 
haragjától és verésétől megmene- 
kült, miután a revolver nem sült 
el egyszer sem,. 

A rendőrőrszem Csaklánt beki- 

sérte a rendőrségre a hol őrizetbe 
vették. 

Eddig tart a történct Igazságügyi- 
miniszter Ur. Petrozsényban történt és 
egy ügyvedröl van benne szó és amai 
nyomorult gazdasagi helyzetben élö 
egyik polgárról, egy iparosról, aki 
tul van az ötvenen. román ember, aki 
gyermeket nevelt adót fizetett és aki 
primitiv eszével is rájött arra a gon- 
dolatra, hogy egy hatvanezer leies ha- 
gyatéki ügyben, ötvenötezer leies ügy- 
védi költség, talán még is tul magas 
és embertelen s igazságtalanjegy kicsit. 
Csaklán dolgozó és munkás gondol- 
kozásában is érezte, hogy elrabolják 
töle azt, a mit valaki adott neki. 
Érezte és tudta, hogy ez az ügyvédi 

„honoráció" vérig, csontig kiszipo- 
lyozza amugy is szegényes vagyoná- 
ből és ez az elkeseredés nem csoda ha 
a fegyvert küldte utolsó szalmaszál- 
nak, hogy megmentsen vele valamit. 
Ez az eset nem mindennnapi. Itt 

már Önnek kell közbelépni Miniszter 
Ur. Lugos és Beszterce utan petro. 
seni. Ki tudja, hogy holnap nem a 

14og folytatódni a többi helyeken is. 
Ki tudja. hogy nincsen e igaza a Csak- 
lánoknak és a Kepetsek bünösök, vagy 
ki tudja, hogy egyik sem bünös, hanem 
a felenlegi rendszerben van valahol 
a defekt, a mely miatt gyilkoságra 
vetemedik az igazságot keresö polgár. 
Mindenesetre megkellene vizsgálni az 
ügyet és megkell büntetni Csáklánt ha 
bünös, de megkell büntetni Dr Kepets 
ügyvédet is, ha bebizonyosodik, hogy 
csak az volt a célja, hogy zsarnok 
müdon a saját Javára előönyöket sze- 
fezzen és kiforgasson törvényt nem 
ismerő polgárt minden vagyonából. 

Vannak esetek itt Petroseniben, mi- 
kor egy hatvan leies tartozásnak a 
perköltsége három négy száz leit tes. 
zen ki. Egy másik esetben egy hat ezer 
leies tartozás miatt tizennyolc ezer 
leles foglalást foganatositanak és sok 
esetben egyes ügyvéd maga megveszi 
a lefoglalt tárgyakat, habár ez tör- 
vénytelen. 
Barhogyan áll is azonban a ügy, 

nemely ügyvédnél divatban lévö be- 
hajtási módszer az oka annak, hog 
lugos és bes terce után itt is fegyvert 
adott az elkesersedés a kifosztott sze- 
gény felnek a kezébe. Ha ez igy me- 
gyen tovább ugy azt hisszük, hogy 

Ami az amtomalk és kerékpármak a áummiabromcs az 

gyalogjárómak a Palma-sarok? 
is, olt is lökhárító az elasztikus kaucsuk, a test és az idegek kimélésére, a korai 

ldsagt elle védekezésre. Palma-sarku cipők sokáig tartják meg formájukat 

nem ez volt az utolsó kisérlet a ki- 
zsákmányoló szellemmel szemben. Ha 
pedig az ügyvédek némelyike nem 
jön rá arra az emberséges tudatra 
hogy neki nem bosszudlónak es el- 
pusztitójának kell lennie a hozzafor- 
uló embernek, hanem igazságos 

képviselőjének és ha nem jönnek ra az 
egyvédek, hogy pénzésségükben nei- 
gyekezzenek mást tönkretenni, akkor 
ezzel a rendszerrrel elpusztitják, le- 
süjjesztik, bemocskolják a humánus 
eszmének minden pontjat és necso- 
dálkozzanak akkor azon, ha az általuk 

tönkretett emberek körmükkel, őklü- 
kkel, fogukkal és végsö elkeseredé- 
sükben pedig fegyverrel végeznek 
azzal, akiben elpusztitóját latja vala- 
meny Csaklánhoz hasonló elkesere- 
detet ember. 

Molnár Sándor 

Eladó 
egy ló szerszámmal és hoz- 
závaló kocsival valamint két 

bogja széna tehénnek való. 
Ertekezni lehet a Maleában 
a malom mellett. 

ERTESITES 
Tisztelettel értesitem a mélyen- 

tisztelt közönséget, hogy szabó- 
mühelyemben szakképzett, kül- 
földről jött és tanult szabó bőr- 
munkást alkalmaztam, hogy ezal- 
tal is elsőrangu bőrruhák kerül- 
jenek ki szabómühelyemből. 

Elvallalok mindenféle bőrka- 
bátok készitését, kitünő kidolgo- 
zásban és felelőség mellett. Uygan- 
csak elvállalok mindenféle uri- 
ruhák készitését a legujabb divat 
szerint, a legfinomabb szövetből. 

Tisztelettel : 

OVITS FERENC szabó 
Petrosani. Str. P. Nicolae, (volt 

Mátyás ucca) 5 szám. 

Jiul-Rovine Grivite 6.0 

Az őszi bajnoki mérközések 
elsö sikeres mecse. A Jiul megér- 
demelten gyöz és hat gólos ered- 
ményel nyitotta meg helyét a baj- 
noki tabellánn 

a dsábákdisésekekészbébakzszeséselzelzlsalseselsásesásek - 
gy 

e
 

Az öszi és téli idényre már megérkeztek 

a Fibra petroseni rmhalerakatába 
Str. Regele Ferdinánd 78 szám 
nagy választékban az összes nöi és férfi ruhakülön- 

legességek eredeti gyári árakon ugy mint: 

nöi kabatok (a legfinomabbtól a legegyszerübbig) 
férfi atmeneti kabátok, téli kabatok és városi 

bundak valamint kitünőö mikadó kabátok is. Fiu és 
leány teli kabatok. Liceum ruhak es egyeb 

gyermek es fiu öltönyök. Vizmentes atmeneti öszi 
kabatok (Trenschotok) és altalaában minden- 

féle ruhazati cikkek legolcsobban a 

Fibra petroseni lerakatában 
Str. Regele Ferdinánd 78 szám alatt szerezhető be 

iilollápog egyénglmelt hodvetményes rósleltglós 
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- pzazgatónak, akinek ez a célja 

,ZSILVÖLGYI NAPLŐ: 

1 

SILVÖLGYI 
Futball - Atlétika 

SPORT 

silvölgyi sport érdekében. Ne- 

Az őszi bajnoki mérkőzés előtt 
lkerestem Romanescut a Jiul 
tézőjét, hogy egyetmást meg- 
idjak tőlle, az őszi bajnoki mér- 
őzésről, különböző sportügyek- 
1, a Jiul ellenes intrikákról és 
mi engem legjobban érdekelt, 
Jiul jelenlegi játékosairól, akik 
tár csaknem valamenyien zsil- 
ölgyi fiuk, itteni nevelése a Jiul- 
ak, ami kétszeres jóléső érzés- 
el tölt el bennünket, mert vé- 
re valóban odajutottunk, azt a 
élt követjük, a mit évekkel eze- 
5tt kellett volna követnünk a 

elő, testetfejlesztő munkát vé- 
ezni a dolgozó ifjuság érdeké- 
en. Hálás lehetünk Timoc fő 

nost már valóra is vállik és aki- 
E 

Bajnoki forduló előtt 
Öszinte beszélgetés Romanescuval, aki optimista a 
bajnokságot illetőleg s boldog, mert a Jiul-ban min- 

dössze csak három idegen játékos van már 
s a többi mind zsilvőlgyi, sajat nevelés 

nek mindig az volt az intencioja, 
hogy a zsilvölgyi munkásfiuk- 

ból regrutálódjon a zsilvölgyi 

= sport csapat legénysége. 
De beszéljen Romanescu maga. 

i
 

csapata van, a melynek csatárai 
az erdélyi csapatokból kerültek 
obda, mint katonák és igy az őszi 
forduló alkalmával a Jiul min- 
den bizonyal kemény küzdelmet 
kell majd vivjon, hogy helyét a 
sgport tabellán biztosithatsa. Nagy 
öÖörömumel tölt el az, hogy a Jiul- 
ban mindőssze három hozott já- 

tékos van már, akik viszont a 
sgzivükön viselik a Jiul presztigét 
és igy minden bizalmunk meg- 
van bennök a bajnokságot ille- 
tőleg. A többi játékos mind zsil- 
ölgyi fiu. A jövőben nem is fo- 
gunk hozni idegen játókosokat, 
mert hitem szerint a zsilvölgyi 
garnitura teljesen megfog felelni 
a várakozásnak. Ha pedig nem 
llesz teljesen kielégitő, akkor az 
iifjuságiakból pótoljuk a hiányt. 
Mdegmondhatom, hogy most is 
tőbb ajánlat van birtokomban, 
aaz erdélyi legjobb csapatok fot- 
balistáitól, de nem fogok többé 
primadonákat a nyakunkra hoz- 

ni, akik a legnehezebb pillanat- 

Teljesen optimista vagyok a 
bajnokságot illetőleg — mondja 
Romanescu – habár ugyanenyire 
lehetnék peszimista is, mert el- 
lentétben a Crajovai csapatokról 
szóló hirekkel megkell állapitani, 
hogy Crajovai kerületnek-jo sport. 

Maradjanak csak ott a hol vannak. 
Olvasta a Hunyadvármegye ci- 

kkét, a melyben alattomos mó- 
don kolportálnak olyan [hireket, 
a melyek egyátalában nem iga- 
zak ? – kérdeztem Romanescut. 

Olvastam és tudom is hogy 
merről fuj a szél - felelte Ro- 
manescu. Ez azonba nem egyébb 
intrikánál, amelyet a Jiul ellen 
rendeznek és folytatnak azok, 
akiknek fáj az, hogy a Jiul min- 
den játékos leépités mellett is 
még mindig számottevő sport- 
tényező az ország sportéletében. 
Steinhübel Zoltán dévai gorom- 
basága a melyet Medvével szem- 
ben elkövetett, mindenben iga- 
zolja azt, hogy nem a sportszem- 
pontok vezetik azokat akik a zsil- 
völgyi sportot rossz hirekkel a- 
karják kompromitálni. Mi fáj 
nekik. Az hogy a zsilvölgyében 
kikaptak? Mi nem kaptunk ki 
déván mert csak a balszerencse 
folytán lett két golos eredmeny, 
a mit azonban saját magunk lőt- 
tünk a hálóba Ez nem eredmény 
csak véletlen Ezért kár rossz hi- 
reket terjeszteni arról a sport- 
csapatról, a melyiknek tagja volt 
valamikor Steinhübel Zoltán is.. 

Tiltakozás 
Polgarmester Ur. Tiltakozunk az 
ellen, hogy megkérdezésünk és 
véleményünk nélkül adjanak kon- 
cesziót olyan szintarsulatnak, a 
melynek müveszi kvalitásai nem 
ismeretesek. Nálunknál jobban 
senkisem ismeri az erdélyi ma- 
gyar szszinészetet és azoknak 

nivóját és kijelentjük, hogy bi- 
zalmatlanok vagyunk a lekötött 
szintársulattal szemben. A ma- 
gyar szinészetnek dicsö és hires 
multja van és nem szeretnénk, 
ha ujdonsült, még megsem ala- 
kult társulat bármilyen kis mer- 
tékben foltot ejtene rajta. Ez a 
mostani konceszió kiadás nem 
igazságos. A diploma és sógorság 
nem elég és nem felel meg a 
müveszi kellékeknek és ha jós- 
latunk bevállik akkor a felelő- 
séget azokra fogjuk háritani, akik 
szinészeti ösmeret nélkül java- 
solták a konceszió kiadását. 
Magyar műveészeti és szinészeti 
ügyben a sajtó véleménye a fon- 
tos és nem egyes müvésznöknek 
a kecses labikraja, 

I 

Eladó ház petroseniben 
mely áll, negy szoba, konyha 
fürdö szoba es mellékhelységek- 
böl, valamint nagy kert is, mely 
a ház mellett terül el. 
Kedvezö fizetési feltételek. 

Értekezni e lap kiadóhivatalában 

Sportversek 
Beköszöntött az ösz vége a szép nyárnak. 
Neki kezdhetünk most már a bajnokságnak, 
Szabó Berci bátyánk tréningel is nagyban, 
S nagyokat alszik a lupeni vonatban. 

Azt hiszem eleg volt a kibicelesböl, 
Sok balszerencséböl és a vereségbőöl. 
A melyet azt hiszem Jjul azért kapott, 
Mert primadonákkal járta a szinpadot. 

Most már másképpen van, a fiuk mind földik. 
Itt születtek éltek mindnyájan zsilvölgyik. 
Csak a Kis Jancsi nem, de ö azért ember, 
Még ha, néha néha egy két gólt be is ver. 

És a Mezner pajtás Ö a kapitány ur 
Szalad is a labda, amikor hozzányul 
Szabados sem rest még, ha lőni kell messze, 
Gyike is benne van, ha van neki kedve. 

Azt lehet mondani, hogy az öszi csapat, 
Csupa uj hit, vágy es erös vasakarat, 
A mikor játszanak meg a föld is mozog 
S Romanescu bölcsen markába mosolyog. 

Wagner is nevetgél az ifjuságával. 
Azt mondja többet ér az Urugayinál, 
Csak egy az ő baja, hogy a mecsek után, 
Nem tudja hány gól van a csapatja után. 

Molnár szerkesztő meg huzza érte szörnyen, 
Föszerkesztő urnál ez megyen csak könyen 
Elfelejti hogy a gól nem sajtóhiba, 
A mitöl Wagnerrel megvan a galiba. 

Domnule Director, 
Cu surprindere iau cunostintá Codul ,Drághici", adoptat de 

de ,„declaratiat publicatá in ga- ambele párti, aratá clar cá omul 
zeta Dv. No. 38 din a. c, sem- de onoare nu riposteazá cu insulte; 
natá Locot. Liebhardt Arthur, prin 
care mi se aduce o serie de in- 
sulte la care se asociazá D-nii Ing. 
Márdáreseu si Cápitan Anghelut. 

Fatá de lipsa de seriozitate ce 
se degajazá din acea ,declaratie" 
consider sub demnitatea mea sá 
polemizez cu D.:1 Locot. Liebhardt 
Arthur, care prin aceasta a dat 
dovadá de totalá ignorantá a le- 
gilor cavaleresti. 

Totusi, pentru lámurirea opiniei 
publice, tin sá se stie urmátoarele: 

1. La solicitarea martorilor tri- 

ijar, dacá gineva este nemultumit 
cu solutionarea de cátre martori 
a unui incident, 1i rámáne deschisá 
calea justitiei. Cat despre o desca- 
lificare, ea si-ar avea rostul numai 
cánd martorii nu ar fi putut so- 
lutiona incidentul - ceeace nu e 
cazul, sau cánd unul din duelanti 
s'ar eschiva, ceace iarási nu e ca- 
zul. Dar, si descalificarea, nu due- 
lantul e indreptátit sá o facá, ci 
altii, precis indicati de cod si pás- 
tránd cu strictete anumite reguli 
cavaleresti. 

Iusá, d-1 Locotenent Liebhardt misi de D-1 Locot. si anume D-nii 
habar nu are de codul onoarei, Cápitan Crisoveanu si Locot. Ma- 

rinas, am ráspuns imediat dele- 
gand pe Dnii N. Cernescu pro- 
fesor si V. Taloescu sá ja in cer- 
cetare si sá solufioneze impreuná 
cu martorii D-lui Locot. inciden- 
tul dintre D-sa si subsemnatul. 

2. Dupá lungi desbateri, secon- 
danfii D-sale in baza mandatelor 
nelimitate si de comun acord cu 
secondantii mei au solutionat in- 
cidentul, consemnánd aceasta in 
procesul-verbal No. 6 din 18.9 a. c. 

. Martorii, ambelor párti, in 
virtutea aceloras mandate nelimi- 
tate au declarat incidentul inchis. 

Dar, D-1 Locot., desi a adus 
multumiri martorilor D-sale cari 
au procedat in conformitate cu le- 
gile onoarei, cu spiritul lor de drep- 

ratia" d-sale insultá grosolan, ui- 
tand cu desávársire cá insulta de- 
gradeazá pe cel ce o produce mai 
inainte de a atinge pe cel vizat. 

Las sá judece opinia publicá 
faptul cá d-sa isi publicá ,decla- 
ratia" intr'o limbá pe care nu o 
cunosc; iar cei doi domni pentru 
care nu aveam decát stimá si con- 
sideratie si cari fárá nici un mo- 

cotenent Liebhardt, vor ávea sá 
ráspundá, impreuná cu prietenul 
d-lor, in fata justitiei,, cáreia m'am 
adresat. 

Primiti asigurarea deosebitei mele stime. 

Petrosani, 27 Septembrie. 

Dr. N. Radoi. 

evitá calea justitiei si prin „decla- 

tiv se asociazá insultelor d-lui Lo- 

tate, onoare si cavalerism, mi-a 
trimis o nouá serie de martori pe 
motiv cá d-sa nu e muljumit cu 
prima solutionare a incidentului si 
mai vrea una,. Cine imi garanteazá 
mie si noilor d-sale martori cá d.-sa 
va fi multumit cu o nouá solu- 
fionare ? Si dupá care cod al o- 
noarei sunt obligat sá primesc 7 
serii de martori ca d-sa sá poatá 
prelungi astfel „jocul de-a duelul 
la infinit spre satisfactia amatori- 

Hadó Petroseniben 
vendéglö, italmérési joggal 
és egy mozi teljesen felsze- 

relt, berendezéssel együtt. 

Értekezni lehet: Lázár La- 

josnál Petroseni. 

ban cserben hagynak bennünket. lor de senzational ? 



,ZSILVÖLGYI NAPLO" 
maahan 

tava Contrala a Isiguárilor Wotiale 
Serv. pentru urmáriri 

Publicatiuni de Vánzare 
No. 308 din 20 1X 920 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Centrale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 10 Octombrie 
1929 ora 9 se vinde prin licitati la 
sediul firmei averea fismei ,„Cioclovi- 
na" din Pui obiectele ce i s'au se- 
chestrat, prin procesul-verbal cu No. 
308 pentru neplata sumei de lei 9210 
datoritá Casei Corcuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: 
1) Una casá de bani, situatá in biu- 

roul fabricei, evaluatá la Lei 9500 
rin urmare, aceia cari vor voi a 

concura la licitatia acestor obiecte sá 
se prezinte la locul indicat, in ziua 
Si ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
epuná mai intáiu o garantie de 

50% din valoarea obiectelor. 

No. 262 din 20 1X 929 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei centrale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 9 Octombrie 929 
ora 10, se vinde prin licitatie la fa- 
bricá averea firmei „Alpa" din Liva- 
dea obiectele ce i s'au sechestrat, prin 
procesul. verbal cu No. pentru ne- 
plata sumei de lei 9212 datoritá Ca- 
sei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: 
1) Un sopron situat in localul fabri- 
cei, acoperit cu figlá evaluat la Lei 
10.000 

Prin urmare, aceia cari vor vol a 
concura la licitatia acestor obiecte sá 

se prezinte la locul indicat, in ziua 
si ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 509, 
din valoarea obiectelor. 

Agent de urmárire, S. Dánilá 

—- Vérszegények, sápadtak, ét- 

gyt 1 nok, 1 gyengültek, és gya- 
kori fejfájasban szenvedök ne hasz- 
náljanak mást, mint a dr. Földes- 
féle FERROL Vastáplikört, mely 
elösegiti a vörösvérsejtek képzödését, 
kitünö étvágyat idez elö, a test me- 
gerösödik és sulyban gyarapodik. A 
legjobb erösitö és hizlaló szer. Vér- 
szegeny, sápadt gyermekeket meghiz- 
lalja. Vérszegény nöknel a havi tisz- 
tulást előségiti s a görcsös fájdalma- 
kat szünteti. Kiváló orvosi szaktekin- 
telyek javasolják. Egy félliteres üveg 
ára 110 lei. Megrendelhetö egy leve- 
lező-lapon. Postán utánvettel szállitja 
kizárólag dr. Földes gyógyszertára 
és vegyészeti laboratoriuma Arad, 
Strada Eminescu 21. Egy kurára hat 
üveg szükséges. Hat üveg rendelé- 
sénél posta dijat nem számitunk fel. 
Hamisitványoktól óvakodjunk. 

Értesités ! 

Tisztelettel értesitem a mélyen- 
tisztelt közönséget. hoghy a Ber- 
gerei kávéház és étterem vezet- 
éset átvettem. Célom az, hogy 
a közönség teljes igényét minden 
tekintetben kielég tsem és min- 
den igyekezetem azon lesz, hogy 
mindenki megelégedetten töl- 
tse idejét, amig a kávéház és 
étteremben tartózkodik. Elválla- 
lok étkezésre havi abonama sze- 
rint vendégeket és kitünő izle- 
tes ételekről garantálok, valamint 
tisztaságról és megfelelő italo- 
król is 

Esténként elsőrangu cigany 
zene. Pontos kiszolgálás, figyel- 
messég és szolid árak. 

Tisztelettel : 

Rózenberg Imre 

e H Kiatólvatal hörelme 
A kiadóhivatal tisztelettel felkéri 
Lupéniből András Ferenc, Ander- 

vald Jozsef, Gidai János Urakat 

(az Expeditiéből). Géber Jánost, 

Gricsás Ferencet Jermás Istvánt 

Blázsi Ferencent, Földvári Janost, 

Flech Imrét és Dobai Dénes ura- 

at (az Ilona bányától), Balogh 

Albertet, Csatai Mihályt, Galambos 

Gergelyt Juroshek Istvánt a (Ca- 

rolina banyától), Gyéresi Mártont, 

Hajdu Endrét, Fazekas Alexan- 

drut a (Separatie Stefantól), Do- 

mi Ferencet, Horcsin Jánost, 

Kampert Ferdinándot (a Zidá- 

ridától) hogy a ha a lapot továb- 

bra is járatni akarjak, akkor ad- 

ják le a cimüket (ucca házszám) 

pontosan a Szabó fele könyvke- 

m 

désben Lupeniben Ugyanc 

sak ott jelentsek be azt is, ha a 

lapra nem reflektalnak. Egyben 

ertesitjük, hogy a sajtótörvény 

értelmében mindazok a kik a lap 

három számát eltogadtak, akár 

rendeltek akár nem a sajtótör- 

vény értelmében előtizetönek szá- 

mit és az elöfizetest kötelesek meg- 

fizetni. Ez csak azokra vonatko- 

zik, akik hónapokig járátják a 

lapot és ingyen olvassák és nem 

akarnak fizetni. Lapbeszervezést 

a sajtótörvény ertelmeben ugy 

kell vegezni, hogy ismerösök ál- 

polyokat hármily mennyiségben a legrövi- 

Rendelje meg azonnal a 

Haladás 

cimü szépirodalmi 

lapot. 

Kiadóhivatal Szatmar Str. M. 
Vitézul 24 

Orvosi hir. Dr. Junger Miksa 
orvos fogászati és orvosi rende- 
löjét a Calea Regele Ferdinánd (Fö 
ut) Kohn féle házba helyzte át. 

Uzina Electricá soc. pe actii 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

pák és tözökészülekek a legjutányosabb aron. 

Reszelögyára : használt reszelöket és rás- 

debb idön belül ujravág. Uj reszelök és rás- 

pnyok állandó raktára J. üih 

mindennemü esztergályos es lakatos muknát. 

yána 
elvállal 
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Háná SIliai fyónyvi 
a gyomorégést megszünteti, 
epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 
influenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

jobb nyálkaoldó és köptetö. 
Kapható minden füszerüzletbe. 

gedett is legyen. Sörei kitünö zamatu tisztán 

A Munkáskaszinóban 
Grauzam Kaárolynál str Gári. 

Grün Salamon étterméeben. str 
Negulesca étterem. Piac tér. 
Sajtos Károlynál. Piac tér 

Joldis V. str. Dilja. 

Zalmen H. bodegaájaben. Calea 

Ezenkivül Martina J. ülzetében 

A Thomds Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör 

fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sörfogyasztó közönség körében, a mely 
mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

R Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt sürei az alábbi helyzeken kaphatók, 

PETROSENIBEN 
——————— 

Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
A. Pán. 

Kósa Dumitru vendeglőjeben, Calea Regele Ferdinand 
Zsikk Maáriánál. str. Casinóul Muncitoresc. 

Joldis V. ettermében Janza telep. 
Somogyi Bernát ettermében. sír. A. Stanca. 
Penes Testvérek bodegájaában Calea Regele Ferdinand. 

Aninoszaán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauer bizomaányosoknaál 

Nagybaron az összes elárusitóknál 

kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

időben nagyou vigyázott 

Regele Ferdinánd. 

Merisoron, valamint Kis és 

tal adott cimre a kiadóhivatal 

elküldi a lapot, amit a cimzett 

ha akar megtart, ha akarja vis- 

szaküldi, de ha mint fentebb em- 

litettük három számot eltogad — 

elöfizetönek számit es köteles a 

lapot megfizetni. 

készitése és 

Jutányos árak. 

Fomtos!? 
Tisztelettel értesitjük a közönséget, hogy 

Record aruházunkban 
készitünk mindennemü legujabb iparmüvészeti munkákat 

függönyöket, lámpákat, párnákat valamint bőrmun 

kákat elsőrangu kivitelben. 

Fehérnemük 

Fodrok endlizése. 

Kézimunka előnyomda a legmodernebb mintákban. 

RECOROD áruház. 

Petroseni, Str. Regele Ferdinánd. 

aplikálása, 

Friss tisztán kezelt 

olvasztott disznózsir 
kilónként 84 leiért 

állandóan kapható; Munkásmészárszék 

VULCA N. 

lgyon Traian Sőrt 
Izletes, táplá ló és olcsó 

Tendágláben as mindenütt Tralan sürt kérjen 
Fő raktár, Cochina. Vulcan 

Felelős szerkesztő és kiadó: MOLNAR SÁNDOR Tipografia Milosescu Tárgu-Jiu 


